
 מקביליים   RLשאלון בנושא מעגלי 
 
 
 .אופי המעגל הנתון:1

 א. קיבולי
 ב. השראתי

 ג. תהודה 
 
 . האם המעגל הנתון יכול להיכנס למצב תהודה?2

 א. כן
 ב. לא

 
 . האם גודל העכבה הכוללת של המעגל משפיע על הזרם הכללי של המעגל:3

 א. כן
 ב. לא

 
 הכללית?. האם גודל התדר משפיע על גודל העכבה 4

 א. כן
 ב. לא 

 
 . אם נגדיל את הערך של היגב הסליל, העכבה הכללית:5

 א. תקטן
 ב. תגדל

 ג. לא תשתנה
 
 אם נגדיל את תדר המעגל, הזרם הכללי: .6

 א. יגדל
 ב. יקטן

 ג. לא ישתנה כלל
 
 . במעגל הנ"ל, האם המתח שווה על כל הרכיבים?7

 א. כן
 ב. לא

 
 



 בין כל הרכיבים? . במעגל הנ"ל האם הזרם שווה8
 א. כן
  ב. לא


